

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Нестеров Роман Сергеевич в 2021 окончил магистратуру Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН). В 2022 году был зачислен в очную аспирантуру на кафедре социологии факультета гуманитарных и социальных РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, эрудированным специалистом с широким профессиональным кругозором, высокой трудоспособностью и большим интересом к научному поиску. Работая над диссертационным исследованием, проявил себя как состоявшийся исследователь и грамотный аналитик. Также в период обучения в аспирантуре Роман Сергеевич в полном объеме и в установленные сроки выполнил все обязательства по обучению, прохождению практик и своевременной подготовке диссертационной работы. Результаты диссертационного исследования были представлены в ряде публикаций, в том числе в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией, в высокорейтинговых журналах социолого-медицинского профиля и на научно-практических мероприятиях.

Последовательность, логичность и четкость изложения диссертационного материала, а также количество научных публикаций по избранной тематике, в полной мере отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора. В его диссертационной работе на тему «Управление профилактическими программами в работе с уязвимыми в отношении ВИЧ-инфекции группами населения (на примере ВИЧ-сервисной некоммерческой организации)», представленной к защите по специальности 5.4.7. Социология управления, поднимается важная социальная проблема – состояние здоровья населения в контексте такого сложного социального заболевания, как ВИЧ-инфекция, и ставится важная социологическая задача отслеживания коллективных представлений о данном заболевании как в конкретных целевых группах, так и в российском обществе в целом.

Роман Сергеевич является целеустремленным и ответственным исследователем, способным сочетать теоретическую работу с эмпирическим поиском, что помогло ему успешно завершить работу над интереснейшим, но в то же время и сложнейшим диссертационным исследованием, обосновав возможности внедрения его результатов в деятельность профильных

некоммерческих структур и медицинских организаций.

Диссертационная работа Нестерова Романа Сергеевича «Управление профилактическими программами в работе с уязвимыми в отношении ВИЧ-инфекции группами населения (на примере ВИЧ-сервисной некоммерческой организации)» является самостоятельным, законченным, оригинальным исследованием, имеет все признаки научной новизны, теоретической и практической значимости, и потому может быть представлена к защите.

Научный руководитель:  
доктор экономических наук (08.00.05),  
главный научный сотрудник Института  
социально-экономических проблем народонаселения  
имени Н.М. Римашевской ФНИСЦ РАН  
(Адрес: 117218, Москва, Нахимовский просп., 32);  
доцент кафедры социологии  
факультета гуманитарных и социальных наук  
Российского университета дружбы народов  
E-mail: inna-nazarova@mail.ru  
тел.: +7 985 945 21 02

Назарова И.Б.

Подпись Назаровой И.Б. заверяю:

